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	УПРАВЛЕНИЕ

ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА МЭРИИ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА




«МИСС ЭСТАФЕТА» ВЫБЕРУТ В НОВОСИБИРСКЕ


Самую красивую участницу легкоатлетического забега в честь дня Победы определят пользователи соцсетей. Заявки принимаются до 5 мая. Конкурс, в подобном формате, проходит уже в третий раз.
КТО МОЖЕТ УЧАСТВОВАТЬ?


Девушки (от 16 лет), которые в составе команд 9 мая примут участие в легкоатлетической эстафете памяти А.И. Покрышкина на площади Ленина. 

Внимание! Лица, не достигшие 18-летнего возраста, для участия в конкурсе «Мисс Эстафета» должны предоставить письменное согласие родителей (опекунов): 
http://novosib-sport.ru/ckfinder/userfiles/files/anketa+soglasie%20MISS%20ESTAFETA(1).pdf
КАК ВЫБЕРУТ ПОБЕДИТЕЛЬНИЦУ?

 
С помощью интернет-голосования. Оно начнется 6 мая (8.00) и завершится 8 мая (21.00) в официальной группе управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска сети ВКонтакте vk.com/sportufks. 

Победительница получит специальный приз «Мисс Эстафета». Награждение состоится 9 Мая на площади Ленина во время подведения итогов 74-й легкоатлетической эстафеты памяти маршала Александра Покрышкина.
КАК ПОДАТЬ ЗАЯВКУ?


Заявки с анкетными данными и фото в полный рост (в спортивной форме) принимаются до 5 мая 2021 года (включительно) на электронную почту: stadion-2012@mail.ru с ПОМЕТКОЙ: «МИСС ЭСТАФЕТА».
К каждому снимку должна прилагаться заполненная анкета:
http://novosib-sport.ru/ckfinder/userfiles/files/anketa+soglasie%20MISS%20ESTAFETA(1).pdf
Организаторы конкурса - Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска и муниципальное автономное учреждение «Стадион».
Вопросы по тел.:240-99-51
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Дополнительную информацию можно получить 
в пресс-службе УФКиС мэрии Новосибирска (МАУ «Стадион»)
по телефону 240-99-67, e-mail: press@stadion-nsk.ru

www.novosib-sport.ru

