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	УПРАВЛЕНИЕ

ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА МЭРИИ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА




НОВОСИБИРЦЕВ ПРИГЛАШАЮТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОНЛАЙН-КОНКУРСЕ #СДАЛГТО

Для участия в конкурсе необходимо разместить до 1 декабря пост c фотографиями и своей спортивной историей в социальной сети Instagram. Победителей определят в трех номинациях.

НОМИНАЦИИ:
· «СдалГТО» — фотографии и истории участия в сдаче нормативов ГТО. В тексте публикации участники могут рассказать о том, как проходило выполнение норм ГТО, своих результатах, что подтолкнуло их к участию и какой опыт они приобрели во время подготовки. 
Обязательные хэштэги: #СдалГТО #ФормулаХорошихДел;

·  «вСпортеВсюЖизнь» — фотографии и истории участия в любых спортивных мероприятиях, а также пропаганда здорового образа жизни.
В данной номинации принимаются публикации, в которых можно рассказать не только о своем опыте сдачи норм ГТО, но и об опыте участия в других спортивных мероприятиях. В тексте публикации участники могут рассказать о своем спортивном опыте или спортивной карьере, своих победах и поражениях, плюсах ведения здорового образа жизни и важности регулярных тренировок.

 Обязательные хэштэги: #СдалГТО #ФормулаХорошихДел #вСпортеВсюЖизнь;

· «ПервыеШаги» — кадры и истории о начале спортивного пути.
Участники этой номинации могут разместить публикации, в которых расскажут о своем первом опыте в спорте; 
Обязательные хэштэги: #СдалГТО #ФормулаХорошихДел #ПервыеШаги


Критериями оценок публикаций будут служить творческий подход, оригинальность идеи, информативность, качество и эстетичность выполнения работы, ее социально-агитационная направленность. Профили участников должны быть открыты для публичного просмотра в течение всего срока проведения конкурса.

В каждой номинации будут определены по три победителя. Они получат именные дипломы об участии в конкурсе и призы — сертификаты в спортивный магазин для всей семьи «Спортмастер» разного номинала.


Результаты будут объявлены на страницах проекта «ГТОДвор» в Instagram (https://www.instagram.com/gto.dvor/) и ВКонтакте (https://vk.com/gto_dvor) 15 декабря 2021 года.

Справка: Конкурс нацелен на популяризацию ведения здорового образа жизни, занятий спортом, выполнение нормативов ГТО через трансляцию положительного опыта в социальных сетях.

Конкурс проводится Фондом поддержки молодежных инициатив «Успех» при поддержке ПАО «СИБУР холдинг» в рамках программы социальных инвестиций «Формула Хороших Дел».
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Дополнительную информацию можно получить 
в пресс-службе УФКиС мэрии Новосибирска (МАУ «Стадион»)
по телефону 240-99-67, e-mail: press@stadion-nsk.ru

www.novosib-sport.ru

